

单期筹集公益金 9540 万 奖池 53.27 亿

9654 万! 重庆一彩友与亿元巨奖擦肩

本报讯 记者金海燕报道 4月14日,体彩大乐透第18042期进行派奖第2期的开奖,本期前区开出号码03、19、25、29、35,后区开出号码05、09。本期全国销售2.65亿元(单期销售创新高),筹集彩票公益金9540万元。本期全国共中19注头奖。其中16注为965万元(含55.94万元派奖奖金)追加投注头奖;分落重庆(11注)、安徽(2注)、山东、河南和贵州;3注为603万元(含34.96万元派奖奖金)基本投注头奖,花落吉林、浙江

和湖南。

重庆一彩站爆9654万!数据显示,重庆中出的11注965万元头奖分落渝北和忠县的两个网点。其中1注出自渝北,中奖彩票为一张2注6元投入的单式追加票;10注出自忠县,中奖彩票为一张10倍投、30元投入的单式追加票,单票中奖9654万元。

安徽中出的2注965万元头奖分落滁州和合肥两个网点。滁州中出的是一张前区3胆4拖+后区2的胆拖票,单票

中奖966万元。合肥中出的是一张7+3复式追加票,单票中奖990万元。

山东中出的965万元头奖出自一张单注号码、3元投入的单式追加票。

河南中出的965万元头奖出自洛阳,中奖彩票为一张9+2复式追加票,单票中奖973万元。

贵州中出的965万元头奖出自遵义,中奖彩票为一张7+2复式追加票,单票中奖968万元。

吉林中出的603万元头奖出自通化,中奖彩票为一张2元投

入的单式票。

浙江中出的603万元头奖出自杭州,中奖彩票为一张前区2胆14拖+后区2的胆拖票,单票中奖612万元。

湖南中出的603万元头奖出自岳阳,中奖彩票为一张5注10

元投入的单式票。

本期开奖结束后,53.27亿元滚存至4月16日(周一)开奖的第18043期。

“6亿大派奖”狂欢继续!下期头奖将继续派送1000万元,目前固定派奖余额为2.54亿元。



“2元可中1000万,3元可中1600万”,事实上,体彩大乐透为购彩者们带来的不仅有大奖,还有丰富多彩的业余生活,它所筹集的体彩公益金,更是被广泛用于体育事业和社会公益事业。

校园足球大赛 让快乐和美好发生

体彩助阵《谁是球王》激战武汉

4月2日,在中国体育彩票联合中央电视台共同发起的《谁是球王》——“新时代杯”全国青少年校园足球大赛武汉站的现场,快乐和美好成为赛场上的主旋律,与奋力奔跑的少年共同构成一道美丽的风景线。来自湖北、福建、江西、湖南的校园足球代表队汇聚于此。经过激烈角逐,福建队揽获小学组和初中男子组桂冠,东道主湖北队获得初中女子组冠军。中央电视台体育频道足球评论员贺炜担任比赛主持人兼解说。中国足协青少委副主任、教



向新疆喀什夏马勒巴格镇中心小学捐赠体育器材

育部专家委员、足球名宿余东风以及前国家女足队员刘英,前国家男足队员李铁和李勇等也参加了本站活动。

秉性各异 快乐相同

秉性各异的孩子们在赛场上你争我夺,互不相让;赛场外却是欢歌笑语,快乐不断升级。

绰号“豪哥”的湖北小学组组长张豪,双手叉腰雄立于球场正中,裁判哨声一响,脚下球瞬间射出,没有半点犹豫,球风相当稳健。正在经历变声期的他,稚嫩的嗓音中透出几分浑厚,边奔跑边招呼队员,“回来,回来,不要着急!”“好球,杜健群好样的!”比赛结束后,他自信而爽朗地拍着胸脯说:“我这个人惟一的缺点就是太过完

美。”当问起他对自己球技的评价时,“豪哥”也是毫不谦让,操着一口湖北普通话说说:“我就是NO.1!最棒的,哈哈……”笑声感染了整个看台。

与湖北队对决的福建小学组组长叶晨昕与张豪个性完全不同,他要内敛很多。虽然他在身材方面不占优势,但是发挥却非常稳定。他说自己就是“队里的核儿”,有他在场,队员就不会出大错。

带领队员赢得赛区冠军后,叶晨昕依然淡定,他说:“自从踢球

后,我的身体更强壮了,更懂得团结了。虽然拿到了冠军,我们回去后还是要好好看比赛录像,查缺补漏,提高自己。人外有人,天外有天,要坚持学习。”当被问及是否有职业规划时,他目光坚毅,直视前方:“继续踢足球,争取踢职业比赛。”

叶晨昕的带队教练蒋演掩饰不住内心的骄傲:“他们还这么小,就有《谁是球王》这样的舞台供他们展示,输赢不重要,经历才重要。”他继续说:“自从踢球后,孩子们明显自信了,也开朗了,这将是他们一生的财富。”

公益体彩 一生陪伴

当晚,武汉市江岸区七所中小学49名学生表演了《戏曲广播操》,将京剧元素融进校园广播操,非常新颖。带队老师高汉元说:“我们一直提倡活动育人、责任优先,主张在活动中培养学生的团队精神与讲诚信、有担当的优良品质。足球进校园,戏曲进校园,性质一样,既丰富了学生的校园生活,锻炼了体魄,又培养了他们的责任感与诚信意识,与我们的活动育人以及责任德育的目标相符,也与体彩精神的责任和诚信不谋而和,是件大好事。”

高汉元认为,校园足球活动本身也是德育教育的一种,有体彩公益金的支持,不仅能给学校提供更好的硬件设施,还能引进更专业的教练队伍,社会资源与学校力量相结合,有利于青少年体育事业的开展,还能为中国足球打好根基,非常有价值。

中国体育彩票为推进足球进校园,陪伴孩子们成长做了很多努力,有越来越多的孩子受益,也越来越为人熟知。据了解,从2009年开始,国家体育总局每年便从本级彩票公益金中拨

出4000万元专项资金,用于推广青少年足球、校园足球。2013年,拨款金额增至每年5600万元。

在接受采访时,贺炜说:“据我所知,体育彩票公益金为很多急需资金支持领域提供了非常直接的帮助,中国体育彩票的公益性与央视宣传平台结合起来,公益善心将得到更好的传播。”

余东风也表示,参加校园足球活动后,看到体育彩票为推动足球进校园做了很多努力,“期待体彩公益金继续给予中国足球,尤其是校园足球更多关怀与支持。”

捐赠器材 助力成长

比赛后,湖北省体育彩票明星业主胡春波代表中国体育彩票向新疆喀什夏马勒巴格镇中心小学进行了捐赠。作为一名体彩人,胡春波为自己的

职业感到自豪。他说:“作为体彩的一线销售人员,我能做的就是发挥自己的专业能力,为国家筹集更多的公益金,让更多的人受益。”

武汉站比赛结束了,孩子们依依不舍,相约未来。我们相信,公益体彩和校园足球带给孩子们的快乐和美好将陪伴他们一生。(王红亮)

8年捐赠近300所学校

河北体彩送“快乐操场”器材

4月9日至10日,河北省体彩中心“公益体彩快乐操场”活动分别来到衡水市和沧州市,为4所学校的孩子们分别送去价值2万元的体育器材和设施。

“公益体彩快乐操场”活动是由河北省体彩中心和燕赵都市报在2011年共同发起的一项公益活动,旨在为贫困边远的农村中小学配备急需的体育器材和设施,传播体育彩票“乐善人生”的文化精神,让孩子们享受运动带来的欢乐,培养孩子们的健康理念和健身意识。8年来,河北体彩已捐赠了近300所学校。

此次“公益体彩快乐操场”为衡水冀州门家庄学校、衡水深州市大冯营乡李村小学、黄骅市南排河镇唐家堡小学、盐山县张村店中心小学的孩子们分别送去价值2万元的体育器材,包括篮球架、足球门、乒乓球台、双杠、山羊、足球、排球、篮球等。

在此次捐赠的同时,

河北体彩还邀请河北青年女足助理教练吕燕、蓝天救援队志愿者张雷、沧州衡水市和沧州市,为4所学校的孩子们分别送去价值2万元的体育器材和设施。吕燕向孩子们讲解了足球的基本动作,并和孩子进行互动;在9日的捐赠活动中,张雷向孩子们讲解了应急救助知识,提高了孩子们的自我保护能力;在10日的活动中,孟德荣向孩子们讲解了鸟类救护和科学普及知识,增强了他们的保护环境的意识。

中国体育彩票全国统一发行至今,已累计筹集公益金近4000亿元,广泛用于补充社会保障基金、教育助学、扶贫、红十字等多项社会公益事业。河北省体彩中心相关负责人表示,“作为河北体彩发起的公益活动,‘快乐操场’突出快乐理念,我们捐赠的这些器材,可以让孩子们感受体育魅力,通过操场上的快乐运动,使他们的身心得到全面发展。河北体彩会将这项公益活动一直做下去。”(宗合)



吕燕教孩子们踢足球